

Люди ещё не достигли такой осознанности, при которой все их действия определяются только саморазвитием и обеспечением гуманности. Сейчас, осознанность людей такова, что они совершают любые свои действия только по причине самосохранения. Это значит, что все действия, которые совершает человек, могут быть, как созидательными и нейтральными, так и разрушительными, а причиной их, всегда является любовь человека по отношению к себе. В начале своего существования, люди ещё не сформировали своё общество, а это значит, что их жизнь целиком и полностью зависела только от себя. Но, в процессе своего саморазвития, человеческая цивилизация пришла к идее формирования общества. Это было связано с тем, что люди стали понимать, что живя в обществе, они могут жить в большей безопасности, чем живы самостоятельно, так как в обществе о них могут частично заботиться другие люди. Но, люди не могли бескорыстно заботиться о безопасности других людей и делали это только по причине личной выгоды. Они находили её в том, что если все люди будут заботиться о других людях, то лично им станет жить гораздо безопаснее, ведь тогда со стороны других людей, будет совершаться меньше разрушительных действий, направленных по отношению к ним, чем в том случае, если бы люди не заботились друг о друге. Несмотря на это, многие люди не видели в этом никакой личной выгоды, так как просто не понимали эффективность такой системы общественной жизни. Это, значит, что они по-прежнему несли различные разрушительные действия, направленные на других людей. Для того чтобы найти выход из такой ситуации, вожаки сообществ, придумывали первые общественные нормы и принципы дворцов. Эти принципы существуют и в настоящее время, но за всю историю человеческой цивилизации они претерпели значительные изменения, которые не прекращаются и сейчас. Все принципы дворцов, как нам уже известно, основаны на наказании и правилах поведения, которым это наказания соответствуют. Люди, испытывая страх или же нежелание наказания, следовали принципам дворцов, так как не могли ничего сделать с системой власти, которая эти принципы вводила, ведь силы человека были неравны с силами власти, которая всегда обладала оружием и охраной. Впоследствии, все сообщества людей преобразились в первые государства, которые на протяжении истории часто менялись, так как системы власти часто воевали между собой и у них на это тоже были личные интересы. Общественные нормы и принципы дворцов государств заметно преобразились по сравнению с теми, которые были в первобытных сообществах людей и по мере развития государства они приобретали всё более устойчивый характер. Но, эти общественные нормы не всегда помогали людям обеспечивать свою безопасность, так как часто преследовали личные интересы системы власти. Системы власти заботятся о безопасности людей только для своей личной выгоды, которую они видят в использовании людей в качестве рабочей силы, а если в обществе станет небезопасно, то тогда люди не смогут эффективно работать, а им самим при этом может грозить революция устроенная их народом. Для того чтобы достичь такой безопасности, системы власти нашли решение в использовании религии, как инструмента воздействия на сознание людей. Этот инструмент может ограничивать все действия людей, которые не выгодны системе власти, а заодно ещё и побуждать их совершать выгодные им действия. В дальнейшем, одной религии стало недостаточно для людей и системы власти придумывали всё новые и новые способы воздействия на сознание людей с целью ограничения их действий и внедрения собственной модели поведения, которой люди потом могли бы придерживаться. Структура общественной жизни тоже постоянно менялась, а значит, людям становилось с каждым веком жить проще и комфортнее, чем раньше и их это полностью устраивало. Но, для создания любой структуры общественной жизни всегда нужна рабочая сила. Системы власти находили её в человеке и именно с помощью людей строили дворцы, здания, инфраструктуру, магазины, рестораны, а также иные элементы структуры общественной жизни. Это было выгодно не только системе власти, но и людям, которые живут в обществе, так как жить в комфорте им было приятнее, чем в дикой природе, где им помимо меняющейся погоды могли нести разрушительные действия другие животные. Технологии смогли внести свой вклад в развитие всей структуры общественной жизни людей. Они появились ещё с самого начала существования людей, но заметное развитие получили лишь в последние два столетия. Технологии всегда направлены

на то, чтобы удовлетворить потребности человека, а значит, всегда имеют своё определённое предназначение. Кроме того, технологии могут играть роль инструментов в создании новых технологий и элементов структуры общественной жизни. Самыми первыми технологиями, которые только появились у людей, были различные камни, которые они использовали для того, чтобы разбивать кожуру фруктов и доставать из них то, что пригодно для питания. Эти камни впоследствии стали обрабатываться с помощью других камней и становились всё более острыми. В дальнейшем люди научились строить первые дома, а также обустраивать в них свой быт предметами, которые они изготавливали. Люди научились создавать из глины посуду, строить из тропов деревьев дома, а из веток и листьев деревьев, а также из тропов растений делать крыши этих домов. Но, на этом развитие структуры общественной жизни, а значит и технологий не остановилось, и люди продолжали осуществлять создание всё новых и новых способов облегчения собственной жизни и своего труда. Но, техническое развитие человеческой цивилизации шло не так быстро, так как людям было не просто осуществлять создание новых технологий, ведь они отнимали у них много сил и даже многочисленные рабы не могли справиться со многими задачами достаточно быстро. Когда же люди решили создать технологии, которые позволили бы им заменить ручной труд, ситуация заметно стала меняться. Теперь, люди могли создавать элементы структуры общественной жизни в тысячи, а потом и в миллиарды раз быстрее, чем раньше. Таким образом, стало возможно массовое создание технологий для каждого человека. Если раньше люди не могли создать автомобили, а тем более в таком количестве, чтобы их хватило на каждого человека, то потом для них это стало решённой задачей, так как любой завод мог трудиться, не используя при этом ручной труд людей, а также, не зная усталости, в отличие от человека. Технологии, как и всё прочее, что создано людьми, могут нести, как созидательные и нейтральные, так и разрушительные действия, в зависимости от того, каким образом они ими используются. Но, технологии дают людям гораздо больше возможностей в совершении своих действий, а так как люди могут нести разрушительные действия, то они дают им больше возможностей для их совершения. Достаточно редко встречаются негуманные цивилизации, которые достигли такого успеха в своём технологическом развитии, как это сделали люди, но если для гуманной цивилизации, это всегда причиняет только полезное воздействие, то негуманную цивилизацию, это может привести к собственному уничтожению. Дело здесь в том, что индивиды любой гуманной цивилизации не способны нести разрушительные действия, а значит, они не используют свои технологии для того, чтобы нести разрушения и их сфера применения всегда заключается лишь в обеспечении гуманности и собственного саморазвития. Негуманные же цивилизации, способны нести разрушительные действия, а значит, они могут использовать технологии для облегчения этих действий. Это приводит цивилизацию к возможности собственной гибели, так как если раньше индивиды цивилизации не могли этого сделать, так как не обладали такой силой воздействия, то сейчас им это стало достаточно просто. Ещё около двух веков назад, люди уже были на такой стадии своего саморазвития, при которой они были близки к осознанию гуманности, но технологии помешали им это сделать. Это связано с тем, что если раньше отдельные люди не обладали возможностью воздействия на всё общество, то теперь они могли это сделать, так как появились средства массовой информации. Кроме того, если раньше людям было нечем заняться в своё свободное время, то они не знали каким образом можно восстановить своё эмоциональное состояние и могли начать разбираться в себе, что могло привести их к саморазвитию и осознанию гуманности. Но, сейчас люди научились восстанавливать своё эмоциональное состояние, посредством технологий, иначе говоря, они научились отвлекать себя от своего состояния грусти. Они научились испытывать состояние радости от просмотра телевизора, игр на компьютере или же мобильном телефоне, а также от множества других технологий, которые были ими, созданы, именно для этой цели. Средства массовой информации позволили системам власти воздействовать на сознание каждого из людей и теперь люди постоянно подвергаются различного рода воздействию с их стороны. Это воздействие постоянно меняет естественное развитие авидотрации всего человеческого общества, на то, которое выгодно тем, кто его осуществляют. Но, не только системы власти

способны оказывать воздействие на сознание людей. Этим занимаются самые разные люди, которые хотят продать тот товар, который они производят. Им совершенно неважно то, что они оказывают воздействие на естественное развитие авидотрации всего общества, ведь они преследуют только свои интересы, которые заключаются в получении прибыли. Люди же подверженные многочисленным воздействиям со стороны средств массовой информации, испытывают постоянное недовольство собственной жизнью ещё в большей степени, чем когда-либо раньше. Они стараются убрать это недовольство развлечениями, которые активно им предоставляют различные увеселительные заведения, дискотеки, ночные клубы. Кроме того, они могут создавать себе различные праздники и готовиться к ним, что занимают их время и отвлекает их от собственного сознания. Технологии сами по себе тоже помогают им всё это делать. Они стараются отвлечь себя от состояния грусти, вместо того чтобы понять её истинные причины, а это понимание является первым шагом на пути осознания гуманности. Если вы сейчас решили попробовать понять истинные причины своего состояния грусти, то я могу посоветовать вам, найти свободные несколько дней, чтобы всё это время целиком и полностью посвятить только этому действию. На это время, вам нужно полностью перестать общаться с другими людьми, перестать использовать все технические книги и вообще любые предметы вашего быта. Другими словами, вам для этого нужно просто лежать и ничего не делать, но можно конечно и сидеть, здесь это не принципиально. Желательно одновременно с этим голодать, так как еда тоже выступает в качестве стимулятора состояния радости и по большей части помимо физиологической нужды, люди едят именно для этой цели. Кстати, именно по этой причине, сложилось такое поверье, что все полные люди несчастны, и это в некоторой степени верно, так как они пытаются восстановить эмоциональное состояние, посредством вкусовых ощущений, которые они получают при приёме пищи. Кроме всего прочего, если вы можете, то голодать эффективнее всего на сухую, иначе говоря, не только перестать кушать, но и перестать пить воду, но для тех, кто не практикует голодания, такое голодание, если оно проводится слишком долго, может стать опасным для жизни. Всё это время вы будете испытывать сильнейшие психологические муки по причине того, что вы зависимы от общества, от технологий, которые вы раньше использовали и от всего того, что позволяло вам восстановить своё эмоциональное состояние. Вам может начать хотеться всё это сделать снова, но если вы справитесь с этой тягой, то вы вспомните каждый момент своей жизни и у вас будет время о нём подумать. После чего, вы можете начать разбираться со своим состоянием грусти, именно разбираться и сознание само приведёт вас к этому, так как депрессивное состояние недопустимо, по мнению самосохранения и оно постоянно будет стимулировать сознание начинать что-то делать для того чтобы восстановить эмоциональное состояние. Если все привычные действия исчерпаны, то тогда сознание начинает пытаться избавиться от состояния грусти другими путями, а именно путём понимания её истинной причины. Когда вы осознаете истинные причины своего состояния грусти, вы сможете от него избавиться навсегда, параллельно с этим избавляясь от состояния страха и злости. Вы станете всегда довольны своей жизнью, и вам станет не нужно постоянно восстанавливать своё эмоциональное состояние. Теперь, вы можете снова использовать технологии, но вам они станут нужны лишь для получения информации и саморазвития. Вам станет не нужно себя развлекать, так как вы всегда будете счастливы. Общение же с другими людьми, для вас также приобретёт чисто информационный характер, так как вы не будете чувствовать себя одинокими и станете независимы от общества. Всё это сможет привести вас к осознанию гуманности, но только немногим позже, когда ваше сознание избавится от всего навязанного вам опыта и мировоззрения и такая чистка может происходить достаточно долго. Теперь, вы больше не сможете быть подвергнуты воздействию на сознание, которое оказывается на всё общество, посредством средств массовой информации и изменения естественного развития авидотрации. Люди постоянно подвергаются такому воздействию, по той причине, что оно направлено на их чувства и эмоциональное состояние и способно посредством стимуляции определённых чувств и эмоции, воздействовать на их сознание. Воздействие, оказываемое на сознание человека способно изменить всё его поведение, так как оно всегда зависит лишь от

того, какая информация присутствует в сознании. Именно сознание определяет все действия, которые совершаются человеком и, воздействуя на него, можно воздействовать на всё то поведение, которое свойственно людям. Это воздействие, как правило, осуществляют только системы власти, так как им выгодно изменять поведение людей, внушая им, смирение с тем режимом, в котором они живут и внушением идеи о том, что иначе всё быть просто не может. Им не выгодно, чтобы люди занимались саморазвитием и осознавали гуманность, так как им нужна просто рабочая сила, которая может выполнять определённые виды труда, на которые они специально обучены. Людям внушают смирение с тем, что для выживания, им нужно трудиться. На самом деле это действительно так, сейчас, но им внушают, что такое всегда будет и никогда не изменится. Люди становятся довольным тем, что их ограничивают и заставляют работать, и они этому не сопротивляются. Людей в обществе значительно больше, чем тех людей кто входит в системы власти, и они могли бы при желании начать сопротивляться системе власти, а также противостоять её режиму, но только в том случае, если бы они действовали организованно. Но, так как люди находятся в ловушке, которую системы власти создали для их сознания, они не могут этого сделать. Также, системы власти намеренно разъединяют людей, внушая им идеи ненависти к другим людям. Это, в частности им нужно для того, чтобы люди не смогли объединиться и действовать коллективно, так как иначе они смогут устроить революцию и свергнуть существующий режим власти. Иногда, это действительно происходит, но сейчас это возможно только в том случае, если система власти требует от людей слишком много, а предоставляет им слишком мало. В частности, людей устраивает рабство, так как им внушили такое представление о нём, но они бывают, недовольны, если это рабство по отношению к ним слишком жестоко и готовы быть рабами, если к ним будет более мягкое отношение. Они могут быть недовольны низкой заработной платой, пенсией и чем-либо ещё, но при этом они довольны тем, что им нужно работать для того чтобы иметь возможность жить. Люди знают о том, что без денег, они не смогут купить себе даже то, что им жизненно необходимо, но они этим довольны, так как им это внушили. Все эти воздействия возможны по той простой причине, что люди не являются гуманной цивилизацией, а значит, совершают все действия только для личной выгоды. Системы власти тоже состоят из людей, а значит, они тоже совершают действия только для личной выгоды, но если один человек, как правило, не может воздействовать на всё общество, то они такой возможностью обладают и активно ей пользуются. Но, системы власти, как и простые люди, также подвергаются воздействию, которое невидимой хваткой охватывает каждого человека. Это воздействие осуществляется авидотрацией. Она, как мы знаем, является общественным явлением, которое передаёт из поколения в поколение все общественные идеи и ценности, а основой её существования является зависимость человека от общения с другими людьми. Если действия обычного человека, который подвержен воздействию авидотрации, не могут заметно отражаться на жизни общества, то действия систем власти, которые подвержены её воздействию, могут заметно отразиться на жизни всего общества. Тем самым, сами по себе, системы власти способны воздействовать на всё общество, даже не понимая того, что они это делают. Кроме того, любое осознанное воздействие систем власти на общество, тоже происходит по причине воздействия авидотрации. Авидотрация является той невидимой силой, которая стоит выше систем власти и держит людей в ловушке для своего сознания, которую они сами для себя создали и даже не догадываются о её существовании. Независимо от того обычный вы человек или человек, который входит в системы власти, вы способны измениться и стать добрее, чем раньше. Вы можете выйти из плена авидотрации и осознать гуманность. Вы можете полюбить каждого человека, независимо от того, что он делает, и вы можете полюбить всю физическую реальность, независимо от того, что в ней происходит. Вы не виноваты в том, что вы делаете, так как вы не способны действовать иначе. Все ваши действия определяются вашим сознанием и той информацией, которая в нём присутствует, а это значит, что все ваши гуманные и негуманные поступки определяются только тем, каким опытом вы обладаете. Осознав гуманность, вы просто приобретёте новый жизненный опыт, который позволит вам навсегда забыть про жестокость, и при этом вы сможете совершать

только созидательные и нейтральные действия, по отношению ко всем физическим объектам и явлениям мироздания и никогда не будете способны совершить разрушительное действие. Люди способны совершать разрушительные действия, которые направлены по отношению к другим людям, по той причине, что они ещё не осознают гуманность, но по этой же причине они способны совершать разрушительные действия, которые направлены по отношению к другим живым организмам. Другими словами, люди совершают разрушительные действия, которые направлены по отношению к биологическим организмам по той же причине, что и к людям, а именно из-за личной выгоды, основанной на любви к себе. Люди стали совершать разрушительные действия, направленные по отношению к биологическим организмам ещё задолго до того как образовали общество. Истоки такой жесткости начинаются в то время, когда люди ещё жили в тропическом климате, питались фруктами и не могли использовать даже самые примитивные технологии. В то время люди были зарождающейся цивилизацией, которой только предстояло пройти весь тот путь, который сейчас вы уже прошли. Они были практически всегда довольны собственной жизнью, но не обладали такой осознанностью, чтобы иметь возможность стать гуманной цивилизацией, так как они не могли противостоять своим инстинктам и всегда им подчинялись. Они жили, не зная болезней, причём так долго, как не живёт ни один современный человек, а именно от пятисот и более лет. Они никогда не совершали разрушительного действия, направленного на биологические организмы и в них можно было заметить негуманную цивилизацию, только в редких конфликтах между собой. Но, потом всё изменилось и началом этого изменения стало переселение людей в другие климатические условия. Люди стали путешествовать по всей планете и постепенно по мере их продвижения к северным широтам они переставали находить там свою привычную пищу, а именно фрукты. Они начали пробовать употреблять в качестве пищи не фрукты, а сами растения и это событие является той отправной точкой, которая стала началом жестокости людей по отношению к биологическим организмам. Они стали жить меньше, и их здоровье стало не таким идеальным, как было раньше, так как их пищеварительная система стала изнашиваться гораздо быстрее, по той причине, что растения содержат гораздо меньше питательных веществ, чем фрукты их иммунная система стала гораздо слабее. Они уже стали хоть и изредка, но болеть и о прежнем здоровье и силе уже и не могли мечтать. Им не были известны причины этого, и они никаким образом не связывали это с нововведениями в своём рационе питания. Но, при этом люди всё равно жили долго, по сравнению с тем, сколько живёт современный человек. В то время, они жили в среднем, двести пятьдесят и более лет. Со временем, питание трупами растений стало для них нормой жизни и они уже не помнили о том далёком времени, когда их предки питались только фруктами. Материнский инстинкт позволял маме человеческого детёныша обучать его всему, что может пригодиться в жизни этого человека, а так как мама питалась трупами растений и считала это здоровым питанием, то она передавала информацию об этом своему детёнышу, который впоследствии передавал её уже своим детям. Кстати, это явление называется инстинктивной авидотрацией, и оно свойственно живым организмам, даже в том случае, если они не образуют общества. Люди постепенно начинали наблюдать за различными природными явлениями, и однажды заметив молнию, которая ударила о поверхность планеты и подожгла растительность, которая там была, они узнали о существовании огня. Но, они не сразу научились добывать его сами, и это получилось у них практически случайно. Кто-то, из людей взяв в руки камни, начал тереть эти камни друг об друга, а сила трения, которая возникает при этом, нагрела эти камни таким образом, что окружающая их растительность вспыхнула от пожара. Со временем, люди уже постоянно пользовались огнем, и он служит им освещением, а также защитой от хищников, которые с целью получения пищи могли причинить людям разрушительное действие. Но, потом люди стали наблюдать за тем, как хищники питаются другими животными и решили попробовать сделать это сами. Они не могли поймать животное, как все хищники, так как человек является плодоядным животным и не предназначен для питания трупами животных. Они не обладали когтями и зубами, как у хищников, а также не обладали конституцией тела, которая позволила бы им преследовать и убивать свои жертвы, в отличие от хищников. Это

навсегда осталось бы для человека неосуществимым желанием, если бы не огонь, которого боялись все остальные животные и не умели его использовать. Люди начали преследовать животных, пугая их огнём, а впоследствии посредством отточенных камней убивать их. Но, это происходило крайне редко, так как требовали от людей затрат усилий и применялось людьми лишь в самые голодные периоды, когда они готовы были скушать всё, что угодно. Теперь, люди стали оказывать ещё больший вред по отношению к своему здоровью, так как вся их пищеварительная система совершенно не предназначена для питания животной пищей, а целиком и полностью адаптирована только для питания фруктами. Теперь, люди стали жить ещё меньше и очень часто болеть, а кроме того они стали более жестокими, по причине того, что кушали те химические вещества, которые вырабатываются у животных, в то время, когда они испытывают состояние страха. Но, они питались животной пищей очень редко, и их рацион питания преимущественно был составлен только из растительной пищи. Люди, также заметили, что если подогреть растения или трупы животных на костре, то они становятся более вкусными и люди стали питаться именно таким образом. Это ещё заметнее отразилось на их здоровье, так как только в сырой растительной пище, в частности в каждом из фруктов, присутствуют оксидоредуктазы, трансферазы, гидролазы, лиазы, изомеразы, а также лигазы. Все эти химические соединения способствуют получению энергии из пищи, но при нагреве до определённой температуры, они изменяют свой химический состав, а значит, становятся совершенно бесполезными для человеческого организма. Но, по той причине, что организм человека содержит собственные запасы этих химических соединений, люди могут поддерживать свою жизнедеятельность в течении шестидесяти-семидесяти лет, но при этом постоянно болея разными болезнями. В то время, люди уже начинали использовать растения и животных не только для питания. Они стали использовать шкуры и мех убитых животных, для создания одежды и делали этого для того, чтобы защитить себя от холода. Они уже тогда стали использовать трупы растений для создания домов, а также предметов быта. Но, в то время люди ещё не были такими жестокими по отношению к животным и растениям, какими они стали за последние сто лет. Технический прогресс позволил людям изобрести множество технологий для осуществления пыток над животными и растениями с целью получения от них личной выгоды. Если раньше рацион питания людей был преимущественно составлен из растений, то с начала двадцатого века, а именно с того времени, как изобрели холодильники, люди стали активно использовать в качестве пищи трупы животных. Кроме того, люди стали использовать в качестве пищи продукты животного происхождения, а именно стали пить коровье молоко, кушать менструации куриц, а также кушать мёд, практически постоянно. Если раньше люди весьма редко использовали эти продукты в качестве, то в двадцатом веке, они стали неотъемлемым рационом питания практически каждого человека. Теперь, никто из людей уже не обладал тем здоровьем, которое было свойственно прежним поколениям. Эти последние сто лет принести людям больше болезней, чем за всю историю их существования. Но, это стало возможным только по той причине, что люди создали технологии, посредством которых, они могли осуществлять массовое убийство животных. Теперь, животные всю свою жизнь проводят в ожидании смерти, живя в тюрьме, из которой их никогда не выпускают, а питание им подаётся с помощью автоматизированных систем. Теперь, растения убивают целыми триллионами, причём ежегодно и они служат как для питания людей, так и для того, чтобы кормить тех животных, которые человек использует в качестве пищи. Кроме того, люди создали технологии, которые позволяют использовать животных и растений не только для того, чтобы обеспечивать себя питанием. Если раньше мех и кожа были лишь роскошью, которая доступна немногим людям, то теперь они используются повсеместно. Если раньше люди использовали трупы растений достаточно редко, то сейчас в каждом доме можно найти предметы, созданные из трупов растений, даже те бумажные деньги, которыми пользуются современные люди, сшиты из трупов растений. В частности, к таким предметам мы можем отнести тетради, книги, карандаши и мебель. Но, если говорить про питание людей, то его изменения не завершились и в конце двадцатого века люди стали использовать химические вещества и генномодифицированные продукты, в качестве основного источника своей пищи.

Также, в последнее время почти каждый человек на планете стал подвержен алкогольной и табачной зависимостям, которые вносят свой вклад в нарушение его здоровья. Кроме того, люди уже сейчас начинают использовать для личной выгоды не только животных, растений и грибов, но также бактерий, архей, протистов, хромистов и вирусов. Общественные нормы человеческой цивилизации никогда не заботились о жизни биологических организмов. Это связано с тем, что системам власти, а также обычным людям не выгодно заботиться о ком-то кроме себя, а к бескорыстной помощи люди не способны. Кроме того, люди смогли найти личные интересы в использовании биологических организмов и не хотели лишаться всего того, что они получают посредством этих биологических организмов. Люди не виноваты в своей жестокости, так как никто не может быть виноват в совершении своих действий. Люди просто ещё не достигли такой осознанности, при которой, они смогут совершать действия не по причине любви к себе, а по причине любви ко всем. Несмотря на это, люди всё же могут совершать и созидательные действия, направленные на биологические организмы. Они это могут делать тоже чисто по причине любви к себе. Например, если человек решает перейти на вегетарианство по этическим соображениям, то он это делает не по причине осознания гуманности, а лишь для того, чтобы восстановить своё эмоциональное состояние, которое нарушается из-за того, что человек узнаёт о жестокости по отношению к животным. Иначе говоря, человек испытывает состояние грусти из-за того, что начинает винить себя в том, что он поступает жестоко, а так как его потребность в самосохранении считает состояние грусти опасным для его жизнедеятельности, то стимулирует его получить состояние радости. Это состояние он достигает, когда становится вегетарианцем, так как перестаёт винить себя в том, что он участвует в жестокости по отношению к животным. Мы знаем, что потребность в самосохранении основана на любви к себе, а значит современный человек, который решает стать вегетарианцем делает это только по причине любви к себе. Тем не менее, это помогает в некоторой степени уменьшить масштабы жестокости людей, по отношению к животным, а значит, является созидательным действием. Общественные нормы не поддерживают такие стремления. Это связано с тем, что люди привыкли питаться животными и растениями, а когда они узнают о той жестокости, которую они к ним совершают, то для того, чтобы не винить себя в этом, они начинают оправдывать свои действия. Они могут придумывать самые различные аргументы для того, чтобы это сделать, в частности о неполноценности вегетарианства, недостатке в витамине В12, о том, что человек является хищником, но все эти аргументы не являются объективными. Людям не просто избавиться от своей пищевой зависимости, и они не виноваты в этом. Но, люди привыкли себя во всём обвинять, что и приводит к бесконечным спорам мясоедов и вегетарианцев. Кроме того, тем, кто занимается убийством и эксплуатацией животных и растений не выгодно, чтобы люди о них заботились, а системы власти их в этом поддерживают, так как заинтересованы в том, чтобы люди жили слишком мало. Это им выгодно из-за того, что они используют людей в качестве рабочей силы, а если люди станут жить долго, то их по количеству станет меньше, так как они будут размножаться не так часто, а значит и рабочей силы тоже станет меньше. Тем, кто убивает животных и растений, это не выгодно по той причине, что они получают с людей деньги от продажи трупов животных и растений. Они всеми возможными усилиями стараются сделать так, чтобы всё меньшее число людей становилось вегетарианцами, и переходили потом на питание фруктами. Для этой цели, они используют средства массовой информации, через которые они воздействуют на сознание людей, формируя их общественное мнение. Людям внушают то, что питание трупами животных и растений является здоровым. Для этой цели они подкупают врачей, которые выступая по телевидению, убеждают людей в том, что они питаются правильно, а вегетарианцы и веганы оказывают вред для своего здоровья. Людям показывают телепрограммы, где рассказывают о том, насколько опасно питание химически обработанными овощами и фруктами, но умалчивают о том, насколько питание животной пищей опаснее для их здоровья. Они это делают для того, чтобы люди боялись питаться овощами и фруктами, а значит, не стремились становиться вегетарианцами и впоследствии фрукторианцами, то есть теми, кто питается только фруктами. Они используют практически

любые методы воздействия на сознание людей, для того чтобы скрыть от них то, что им на самом деле достаточно полноценно питаться лишь фруктами. Вы можете, прямо сейчас стать вегетарианцами, то есть теми, кто не ест трупы животных, если конечно вы ими ещё не стали, а дальше переходить на веганство, то есть вегетарианство, при котором не используют в качестве питания все продукты животного происхождения, в частности молоко и мёд. Ещё позже, вы сможете перейти на питание только сырой растительной едой, а потом на питание только одними фруктами. Этот переход может быть не простым, так как вы психологически привыкли к вкусовым ощущениям, которые вам даёт ваша привычная пища, а кроме того, это переход сопровождается очисткой всего вашего организмов от тех токсинов, которые накопились в нём в результате вашего продолжительного нездорового питания. Но, когда вы завершите этот переход и станете фрукторианцами, то вы больше не сможете заболеть почти никакими болезнями, а те болезни, которыми вы уже болеете, исчезнут, и вы вновь сможете почувствовать себя здоровыми, как в самом начале своей жизни. Конечно, это не лишает вас вероятности получения травмы, а также не защищает вас от ушибов и переломов, но всегда защищает вас от любой другой болезни, так как вы обретаете сильный иммунитет. Если же вы осознаете гуманность, то вы полюбите каждого живого организма, а значит, не станете его кушать, так как будете заботиться о его жизни, но не по причине любви к себе, а по причине любви ко всем живым организмам и всей физической реальности. Но, если вы ещё не стремитесь к осознанию гуманности и не хотите становиться фрукторианцами, то это ваш личный выбор, так как вы свободны. Ваше саморазвитие со временем всё равно приведёт вас к осознанию гуманности, а значит и к питанию фруктами, но если вы ещё не хотите этого, то вы в этом совершенно не виноваты. На пути к своей свободе, вам потребуется избавиться от своей привычки себя в чём-то постоянно обвинять и чего-то от себя требовать. Я люблю вас независимо от того, чем вы питаетесь и вас, как цивилизацию любят все живые организмы, которые уже осознали гуманность. Осознание гуманности позволит вам испытывать любовь ко всем живым организмам и всей физической реальности, а не только к себе, и это позволит людям стремительными шагами идти по пути своего бесконечного саморазвития. Но, сейчас люди ещё не осознали гуманность, а значит, они способны нести разрушительные действия, причём они могут быть направлены не только по отношению к биологическим организмам и другим людям, но и по отношению ко всему человеческому обществу. Все люди способны совершать разрушительные действия, направленные по отношению ко всему обществу, но на практике чаще всего бывает так, что эти действия совершает лишь небольшое количество людей, которые обладают властью или известностью среди других людей. Это связано с тем, что для изменения естественного развития авидотрации, нужно чтобы, как можно больше людей были подвержены воздействию на сознание. Такое, возможно только в том случае, если люди получают соответствующую информацию, а для того чтобы распространить эту информацию, необходимо обладать соответствующими возможностями, которые доступны лишь для власти и для, тех кто способен влиять на средства массовой информации. В начале своего существования, человеческое общество представляло собой совокупность сообществ, которые всегда содержали вожака, то есть главного человека или группы людей, которые способны руководить действиями всего сообщества. Люди соглашались на то, чтобы вожаки среди них были, так как они сами их выбирали с той целью, чтобы они могли заботиться о существовании всего сообщества. Как правило, вожаков всегда выбирали по тем качествам, которые были выгодны для существования сообщества, а именно по физической силе и по наличию жизненного опыта. Вожаки могли отдавать указания всем людям, которые входят в их сообщество, а те им всегда подчинялись, даже тогда, когда им это не нравилось, так как в противном случае, их могли изгнать из сообщества другие люди, которые сами выбрали себе вожаков и довольны тем, какие указания они отдают другим людям. Это уже можно назвать первыми принципами дворцов, так как люди не всегда действовали добровольно и иногда просто испытывали состояния страха, так как они не были заинтересованы в том, чтобы их изгоняли из сообщества. Но, вожаков сообщества могли и переизбирать, если большинство людей, которые входят в сообщество, считали действия вожака неправильными, а также в

том случае, если прежние вожаки уже не могли выполнять свою деятельность, по причине болезни или старости, а также в том случае, если они умирали. Вожак, как и все остальные люди сообщества, совершают свои действия только по причине любви к себе, но в отличие от них, они обладают полномочиями отдавать указания всем людям, которые их выбрали. Это значит, что вожаки способны отдавать другим людям указания, для совершения ими тех действий, которые выгодны не только всем людям сообщества, но и лично вожакам. Но, они ещё не могли всегда использовать свои полномочия для этой цели, так как это могло не понравиться другим людям, живущим в сообществе, которые всегда могли найти себе новых вожаков, а противостоять силам сообщества вожаки ещё не могли. Со временем, ситуация изменилась, так как сообщества стали разрастаться и объединяться вместе, а их вожаки, при этом получали всё больше и больше возможностей. Теперь, люди уже не могли так просто сменить вожаков, если их действия им не нравились, так как вожаки обладали охраной и оружием, которые не позволяли людям воздействовать на вожаков, в том случае, если они не хотят уходить со своего поста. Иначе говоря, если раньше люди обладали большей силой, чем у тех вожаков, которых они выбирали, то теперь вожаки стали сильнее людей, которые их выбрали, а значит, вожаки могли противостоять людям в целях собственной выгоды. Это действительно стало происходить, так как вожакам было выгодно использовать людей, для того чтобы удовлетворять собственные потребности и они больше не боялись того, что люди могут их переизбрать. В это время, сообщества уже не были таковыми, какими были раньше, и они представляли собой совокупность не из десятков, а из тысяч людей и их количество стремительно росло, в каждом из сообществ. Эти сообщества мы будем называть царствами, которые от обычных сообществ отличаются неравенством силы между вожаками и людьми, входящими в сообщество. Вожак же любого царства мы будем называть системой власти. Система власти любого царства всегда обладала армией людей, которая занималась охраной и защитой системы власти от людей, которые входят в это царство. Люди, которые входили в такую армию, как правило, всегда жили там же, где и система власти, причём всегда в более комфортных условиях, чем простые люди, а значит, им это было выгодно. Это было выгодно и самой системе власти, так как люди часто были недовольны её действиями, а значит, всегда была вероятность того, что система власти будет свергнута ими и заменена другой, также как это происходило во времена сообществ. Для того, чтобы люди могли подчиняться системе власти, она создавала структуру общественной жизни и общественные нормы, а для того чтобы люди следовали общественным нормам, она использовала системы наказаний. Наказания за нарушение общественных норм всегда представляли собой то, что люди боятся сильнее, чем осуществить желание нарушить общественные нормы и это является одним из самых первых приёмов воздействия на сознание людей. Структура же общественной жизни создавалась системой власти, для того чтобы обеспечить в обществе такой порядок, который мог бы позволить им, вести комфортную жизнь и при этом ничего не делать. Для этой цели, им было нужно, чтобы люди, которые живут в царстве, трудились и обеспечивали их всеми необходимыми ресурсами для осуществления жизнедеятельности, и такое стало возможным после создания экономической системы. Экономическая система представляла собой обмен денег ради получения ресурсов, причём людям внушали, что чем больше они будут работать, тем больше они заработают денег, хотя на практике этого не происходило. Система власти обеспечивала людей только таким количеством денег, при котором они могли поддерживать собственную жизнедеятельность и при этом активно трудиться. Люди работали почти всю свою жизнь и получали лишь то, что необходимо им для того чтобы продолжать трудиться. Иначе говоря, люди работали лишь для того, чтобы иметь возможность выжить, так как при отсутствии денег, они не могли обеспечить себя питанием. Системы власти внушали людям то, что иначе быть не может и то, что они заботятся именно об их жизни, хотя на самом деле, системы власти всегда заботились только о себе. Они жили совершенно иначе, чем простые люди и практически всю свою жизнь им не приходилось ничего делать, так как другие люди всегда обеспечивали их всем необходимым, ведь именно системы власти давали этим людям деньги, которые сами же и создали. Системы власти давали больше денег тем, кто работал в

их окружении, чем тем кто работал в самом царстве, для того чтобы люди из их окружения не могли свергнуть систему власти. В этом же случае, они не хотели этого делать из-за того, что сравнивали свою жизнь с жизнью простого человека и тем самым начинали считать, что система власти о них заботиться, а предавать мы её не будем. Хотя, на самом деле, системы власти сами создают деньги и сами их распределяют между людьми, причём только так, как им выгодно. Люди входящие в царство, ради денег готовы трудиться всю свою жизнь, при этом создавая различные элементы структуры общественной жизни, которые нужны системе власти для того чтобы создать в обществе минимальные условия комфорта. Это им нужно для того, чтобы достичь в обществе стабильности, то есть такого состояния, при котором все люди работают всю свою жизнь и при этом ничего не имеют против такой жизни. Для того чтобы это стало возможным, системы власти осуществляли воздействие на сознание людей, причём способы такого воздействия постоянно совершенствовались. В то время, основным инструментом такого воздействия выступала религия. Люди боялись наказания богов или других высших сил, в которые они верили, тем самым следовали определённым заповедям, чтобы боги могли их пощадить после смерти, а эти заповеди всегда были выгодны системе власти, ведь именно они участвовали в их создании. Системам власти было выгодно, чтобы никто из людей не убивал других людей и не совершал по отношению к ним любого другого разрушительного действия, так как это приводит к снижению количества людей, а также эффективности их работоспособности. Это связано с тем, что если человек боится, то он не сможет эффективно работать, а если людей слишком мало, то мало и рабочей силы, что не выгодно системе власти. Для этой цели в религии всегда включают различные гуманные принципы поведения, но системы власти не стремятся достичь гуманности. Им интересны лишь чисто практические цели частичной гуманности в обществе. Системам власти было не выгодно, чтобы люди занимались развитием собственного сознания, так как это помешало бы им работать, или же позволило начать понимать, что системы власти на самом деле о них не заботятся. Для того чтобы увести людей от развития собственного сознания, посредством религии людям внушали, что мир невозможно познать и лишь богам известно какой он на самом деле. Им внушали, что люди ничего не могут, они всегда грешны и всё то, что лишало их уверенности в себе и не позволяло им узнать о тех возможностях, которыми они на самом деле обладают. Системы власти даже сами не знали про истинные возможности человека, но они понимали, что если люди будут развиваться, то они не будут работать, а от этого зависит всё их комфортное существование. Но, системы власти не могли себя всегда чувствовать в безопасности, так как другие царства, всегда были готовы захватить их территории с целью расширения границ собственного царства. Для того чтобы это можно было предотвратить, системы власти внушают людям то, что им нужно защищать свою территорию, а потом они обучают людей пользоваться оружием и другим способам ведения войны. Кстати, военная служба придумана именно для этой цели, но сейчас она позиционирована не столько на то, чтобы защитить царство от других царств, сколько на то, чтобы защитить само царство от людей, которые там живут и внушить людям соответствующие ценности и представления. Технический прогресс позволил системам власти стать настолько неравными по своей силе с обычными людьми, что последние уже не имели никаких шансов, для того чтобы заменить систему власти, как они это делали в сообществах, когда меняли вожак. Сейчас, ситуация заметно изменилась, но стала ещё более жестокой, чем в то время, так как теперь системы власти поступают хитрее и вместо того, чтобы заставлять людей на себя работать, они стали делать так, чтобы люди сами обрекали себя на пожизненное рабство. Это возможно сделать, посредством воздействия на их сознание и системы власти активно это делают. Сейчас, они стараются добиться от каждого человека определённого поведения, и именно оно внушается людям через средства массовой информации, школы, университеты и иные информационные источники. Иначе говоря, людей учат, как им нужно жить. Они знают все психологические особенности людей и умеют воздействовать на все его качества, чувства и эмоции. Они стараются сделать так, чтобы люди верили только своим чувствам и эмоциям и считали их важнее собственного сознания, так как мыслями они ещё не умеют управлять, а эмоциями и

чувствами уже научились. Для этой цели они используют средства массовой информации, а также систему образования. В частности, такой школьный предмет как литература, старается внушить людям то, что чувства и эмоции всегда важнее сознания, а помимо всего прочего ещё и те ценности, которые выгодны системе власти. Для этой же цели, но для другой категории людей, они специально создают эзотерическую литературу, внушающую людям, то, что их эмоции и чувства всегда истинны, а сознание их всегда обманывает, хотя на самом деле именно сознание реже всего обманывает человека, чем чувства и эмоции, которые делают это практически постоянно. Кроме того, создаются специальные учения, которые стараются лишить человека его воли путём отключения критического мышления. Системе власти, это нужно для того, чтобы такой человек не смог изменить общество, даже если он достигнет какого-либо развития сознания, ведь он просто будет сидеть и ничего не делать. Но, им не совсем выгодно использовать этот метод, и применяют они его лишь для того, чтобы человек не смог достичь успехов в развитии сознания, когда он к этому уже стремится. Для общей же массы людей они припасают другие методы воздействия на сознание. Они стараются сделать так, чтобы люди даже не интересовались развитием своего сознания. Для того чтобы это стало возможным, они постоянно отвлекают людей самыми разными развлечениями, а они как мы знаем временно восстанавливают эмоциональное состояние человека не позволяя ему понять истинные причины своего депрессивного состояния. Также, они стараются сделать так, чтобы люди обладали определёнными интересами, которые им внушили и ничем более. В частности, к этим интересам мы можем отнести, футбол, танцы, хоккей, боулинг. Им это нужно для того, чтобы как можно больше людей стали одинаковыми по своим интересам, а их количество всегда было небольшим. Тем самым, они могут сразу воздействовать на целые массы людей, которые объединены общими интересами, посредством эмоций и чувств. Если же люди будут действовать индивидуально, то воздействовать на них станет практически невозможно, так как в этом случае, для каждого человека нужно будет придумывать свои методы воздействия. Они в этом не заинтересованы, поэтому стараются сделать так, чтобы все люди по своим интересам соответствовали всего нескольким психологическим группам, на которые они могут воздействовать, так как слабые места людей им известны. Системы власти целиком и полностью воздействуют на чувства и эмоции людей, лишая их свободы воли, причём люди сами не знают о том, что ими постоянно управляют, так как они никогда не были свободны и всегда находятся в рабстве, с самого дня своего рождения. Но, системы власти не единственные люди, которые способны воздействовать на сознание людей. Этим же занимаются крупные предприниматели и корпорации, которые производят товары, но им это нужно лишь для того, чтобы заставить человека купить именно их товар. Иногда, они могут воздействовать даже на системы власти, обеспечивая их деньгами, для того чтобы получить больше свободы, чем им положено согласно принципам дворцов. Это выгодно, как системе власти, так и им. Они воздействуют на людей через средства массовой информации, тем самым они способны влиять на естественное развитие авидотрации. Они знают, каким образом можно внушить, людям покупать то, что они сами никогда бы не захотели. В этой книге, мы ещё рассмотрим такие приёмы воздействия на сознание, причём все до одного и достаточно подробно. Сейчас, отметим лишь то, что все эти приёмы основаны на создании стимулов для чувств и эмоций человека, а также его инстинктов, которые позволяют людям подчиняться всем действиям того человека, кто оказывает на них воздействие. Они могут заставить человека пойти в магазин и купить определённый товар, причём сделать это таким образом, чтобы человек считал, что он это сделал по собственной воле. Системы власти и предприниматели имеют различные цели воздействия на сознание людей, но их причиной всегда является только любовь по отношению к себе. Они не осознают гуманность, но они могут стать гуманными, также как и все обычные люди. Они никогда не виноваты в том, что они делают, так как могут делать лишь так, как делают и не способны совершить действие, иначе, чем они его совершают. Точно, также не виноваты все люди, ведь всё что происходит в этом мире совершенно естественно и не может происходить иначе. Все системы власти и

предприниматели, также как и обычные люди нуждаются в любви и заботе, независимо от того какие действия они совершают. Они не являются хуже или лучше обычного человека и если вы осознаете гуманность, то вы не будете считать кого-то лучше или хуже другого. Вы полюбите каждого человека и все живые организмы без исключения, независимо от того, что они делают и независимо от того, как они к вам относятся. Если вы входите в систему власти или же являетесь предпринимателем, который совершает негуманные действия, то вы всегда можете измениться и стать гуманными, точно также как и все обычные люди. Вы способны полюбите всё то, чему вы раньше причиняли разрушительное действие. Вы способны стать другими и измениться, точно также как и любой человек. Но, если вы не готовы осознать гуманность, то это ваш личный выбор. Возможно, вы не готовы к тому, чтобы это сделать, так как привыкли жить иначе, но это ваш путь саморазвития и вы всегда можете измениться, если станете действительно готовы. Я люблю вас точно так же, как и всех обычных людей, и все живые организмы, которые осознают гуманность, тоже вас любят. Любовь возможна только ко всем живым организмам и всей физической реальности, а достижима она только при осознании гуманности. Независимо от того, обычный вы человек или же человек, который входит в систему власти, вы всегда можете измениться и стать гуманным. Если вы осознаете гуманность, то все ваши действия будут основаны на любви ко всему, а не на любви к себе. Вы станете совершенно свободными и всегда довольными своей жизнью. Когда человеческое общество станет гуманным, то каждый человек откроет для себя новые возможности, о которых ранее, он не мог и мечтать, а все разрушительные действия навсегда исчезнут из жизни людей, оставив место лишь для созидательных и нейтральных действий. Но, сейчас люди ещё не осознали гуманность, а значит, они способны нести разрушительные действия, которые могут быть направлены и по отношению к экологической системе. Люди лишь в последнее время стали оказывать разрушительные действия, которые направлены по отношению к экологической системе. Это связано с тем, что люди лишь в последнее время стали обладать технологиями, которые способны это делать. Но, люди не заинтересованы в жестоким отношении к экологической системе, так как от неё зависит всё их существование, и люди причиняют вред по отношению к ней не намеренно, то есть не с целью того, чтобы именно причинить вред, а из-за того что используют её ресурсы ради своей личной выгоды. Экологическая система человеческой цивилизации, условно разделена на четыре оболочки, которые называются атмосферой, гидросферой, литосферой и космосферой. Эти оболочки на самом деле не делят экологическую систему, так как они все взаимосвязаны и не способны существовать по отдельности. Атмосфера представляет собой всё воздушное пространство планеты и состоит из газов, преимущественно из азота и кислорода. Люди используют эти газы для осуществления своей жизнедеятельности, как и многие другие животные, которые обитают на планете. Они вдыхают кислород и азот и выдыхают углекислый газ, а растения наоборот поглощают углекислый газ и вырабатывают кислород. Тем самым получается, что растения обеспечивают животных кислородом, а животные их обеспечивают углекислым газом, причём те и другие о такой взаимопомощи могут и не знать, так как она происходит сама собой в процессе их жизнедеятельности. Также, атмосфера защищает живые организмы от солнечной радиации и позволяет существовать погоде, которая тоже помогает живым организмам в осуществлении своей жизнедеятельности. Например, осадки в форме дождя могут помогать растениям, получать воду, а также защищают их от засушливого климата. Гидросфера представляет собой всё водное пространство планеты. К ней мы можем отнести все моря, река, озёра, океаны и любые другие водоёмы. В гидросфере обитают различные биологические организмы, как растения и животные, так и многие другие и именно в ней образовались первые живые организмы на вашей планете. Если бы на вашей планете не было воды, то биологическая жизнь не смогла бы на ней образоваться. Литосфера представляет собой всю сушу планеты, а именно всё то, где отсутствует вода. Многие животные, а также люди обитают именно в литосфере. Литосфера настолько привычна для животного, что он даже не думает о том, что она собой представляет и считает её твёрдой и неизменной. Хотя, на самом деле, литосферу можно сравнить с льдиной, которая плавают в море, но только в

данном случае вместо льдины будет земная кора, а вместо моря будет мантия земли. Земля представляет собой твёрдое и жидкое ядро, вокруг которого сосредоточен океан мантии, а на поверхности этого океана находится земная кора. Земная кора заселена растениями, грибами, а также животными, а вот микроорганизмы обитают как в литосфере и гидросфере, так и в атмосфере, а единственной оболочкой планеты, где не обитают живые организмы, является космосфера. Космосфера представляет собой всё космическое пространство вокруг планеты, в котором действуют её гравитационные силы. В земной космосфере расположено магнитное поле, а также естественный спутник, который называют Луной. Даже, несмотря на то, что в космосфере не обитают биологические организмы, она обеспечивает их условиями, которые необходимы для их жизни в атмосфере, гидросфере и литосфере. Например, Луна позволяет существовать приливам и отливам, а также обеспечивает стабильность вращения Земли. Все биологические организмы, за исключением человека, не причиняют вреда по отношению к экологической системе. Это связано с тем, что все биологические организмы, в отличие от людей, живут в соответствии с теми условиями, к которым они адаптировались в процессе своего эволюционного развития, а значит, их жизнедеятельность не влияет на состояние экологической системы. Люди же всегда пытаются изменить те условия, к которым они адаптировались как биологический вид, для того чтобы их жизнь стала более комфортной. Например, если животные живут в дикой природе, то человек создаёт города и живёт в многоквартирном доме, а также использует различные технологии, которыми не пользуются другие животные. Но, не сам образ жизни людей причиняет вред экологической системе, а только то, что люди используют технологии, которые способны это делать. По той причине, что человеческая цивилизация не является гуманной, люди могут создавать технологии, вне зависимости от того, оказывают эти технологии вред по отношению к экологической системе или же не оказывают его, так как создание технологий они осуществляют только для личной выгоды. В начале своего существования, люди, как и другие животные не оказывали вреда по отношению к экологической системе. Они жили, также как и все остальные животные, в соответствии с теми условиями, к которым они адаптировались. Они жили под открытым небом в тропическом лесе и кушали фрукты. Им просто ничего другого было и не нужно, а такой образ жизни, какой у них был, не оказывал на экологическую систему никакого вреда. Началом жестокого отношения человека к экологической системе послужило его жестокое отношение к другим живым организмам и их использование с целью собственной выгоды. Люди стали убивать растения и использовать их в качестве материалов для постройки домов, а также для создания предметов быта и пищи, что помимо жестокого вреда по отношению к растениям, несло разрушительный вред по отношению ко всей экологической системе. Это связано с тем, что люди вырубали леса, создавали пашни, которые вели к опустыниванию земной поверхности и мешали жить растениям, а как мы знаем, именно растения позволяют всем животным использовать кислород. Это значит, что убивая растения, люди изменяли концентрацию атмосферного кислорода, которого становилось меньше, чем углекислого газа, который вырабатывает животные в процессе своей жизни. Всё это, может вести к изменению климата, в связи с парниковым эффектом, которое проявляется потом в форме определённой природной катастрофы, в частности в форме наводнения и цунами. Иными словами нарушается тот естественный баланс условий, который позволяет поддерживать те климатические условия, к которым адаптировать люди и другие животные. Но, убийство животных, тоже несло вред по отношению к экологической системе, так как люди сначала выращивали животных, а значит, кормили их теми же растениями, и только потом убивали для того, чтобы скушать их трупы. Животноводство приносит гораздо больше вреда, чем выращивание растений, так как для того чтобы прокормить одно животное на протяжении всей всей жизни, требуется совершить убийство гораздо большего числа растений, чем для того чтобы прокормить ими же, но одного человека. Кроме того, человек за всю свою жизнь кушает не одно животное, а значит, что растений убивают ещё больше. Но, если раньше люди не убивали животных и растений в таком количестве, что это могло заметно отразиться на экологической системе, то сейчас они это делают. Это стало возможно только по причине

технического прогресса, так как теперь люди посредством специальных пыточных машин могли убивать миллионы животных и растений в день, так как спрос на продукцию из трупов растений и животных достаточно велик, ведь почти каждый человек на планете, ежедневно кушает трупы растений и животных. Кроме того, люди убивают миллиарды растений лишь для того чтобы изготовить различные материалы. В частности, к ним можно отнести бумагу, не электронную, к которой вы возможно уже привыкли, а именно ту, которая ещё недавно служила людям и использовалась практически повсеместно. Люди использовали бумагу для создания книг, журналов, газет, тетрадей, а значит, всегда убивали для этой цели растения, так как бумага представляет собой, не что иное, как волокно из трупов растений. Кроме всего прочего, люди убивали растения, для того, чтобы создавать себе одежду, мебель, а также другие предметы интерьера. Всё это внесло свой вклад в нарушение естественного состояния экологической системы, но кроме убийства биологических организмов, люди причиняют вред по отношению к экологической системе и другим образом. Технический прогресс позволил людям добывать из недр планеты, так называемые полезные ископаемые, и в частности к ним можно отнести нефть. Люди научились использовать нефть в качестве топлива для автомобилей, самолётов, а также других технических средств. Возможно, вы с этим не согласитесь, так как в автомобиле используется бензин, но на самом деле он является лишь продуктом переработки нефти. Всё начиная с добычи нефти и заканчивая её использованием, причиняет экологической системе вред, ещё больший, чем животноводство и растениеводство вместе взятые. Всё начинается с создания нефтяной вышки и отверстия в планете. С помощью нефтяной вышки из этого отверстия выкачивается нефть, которая сосредоточена на большой глубине. Тем самым, на определённой глубине земной коры образуются пустоты, то есть пустое пространство, которое раньше было заполнено нефтью, что впоследствии способствует возникновению землетрясений. Но, использование нефти тоже не безвредно для экологической системы и приносит ей куда более значительный вред. Дело здесь в том, что двигатель внутреннего сгорания устроен таким образом, что конечным продуктом его работы является выделение в атмосферу углекислого газа, а также других ядовитых для человека и животных химических соединений. Животные в процессе своей жизни, также выделяют углекислый газ, но он успешно поглощается растениями, которые в свою очередь вырабатывают кислород, тем самым соблюдается баланс. Использование же двигателей внутреннего сгорания приводит к выделению углекислого газа в таком объёме, при котором растения просто не успевают его поглотить, тем самым кислорода в атмосфере становится меньше, чем углекислого газа, а значит, баланс нарушается. Кроме всего прочего, переработка нефти, сама по себе несёт для экологической системы разрушительное действие. Уже сейчас, люди обладают технологиями, которые позволили бы полноценно заменить использование нефти и сделали бы её добычу и использование совершенно не нужными. Эти технологии являются экологически чистыми, но они так и не стали элементом структуры общественной жизни. Дело здесь в том, что нефтяным корпорациям выгодно продавать нефть, и они не хотят прекращать получать прибыль. Именно для этой цели, они скупают патенты на все новые технологии, которые позволили бы заменить нефть, а некоторые из них занимаются убийством тех, кто эти технологии изобретает. Экологическая система, для них не имеет какого-либо значения, так как они считают, что за время их жизни, она не сможет принести им заметный вред, а следующие поколения их уже не интересуют. Но, кроме нефти, люди извлекают из недр планеты и другие полезные ископаемые, которые тоже несут для экологической системы разрушительное действие, но не такое опасное, как нефть. Здесь мы не станем рассматривать тот вред, который причиняет добыча и использование каждого полезного ископаемого, но в дальнейшем мы это детально рассмотрим. Сейчас, остановимся только на таком полезном ископаемом, как уголь. Сейчас, его применяют в качестве топлива для тепловых электростанций «ТЭЦ», но это не ограничивает его применение, просто мы рассмотрим наиболее вредный для экологической системы вариант его использования. Для того чтобы получить электрическую энергию, как правило, всегда используют турбину, которую нужно постоянно вращать. Для её вращения нужна определённая движущая сила и

на тепловой электростанции, в качестве неё выступает пар, который получают в результате сгорания угля, который и служит для неё топливом. Именно горение угля и приносит для экологической системы вред, так как, при этом, в атмосферу выбрасываются опасные для людей и животных химические соединения, а также радиоактивные изотопы. Но, это не весь вред, который люди оказывают, по отношению к экологической системе. Они вырубают леса для того, чтобы построить города и дороги, которые ведут к ним, создают заводы и фабрики, которые осуществляют опасные химические выбросы в реки, озёра, моря и другие водоёмы, а также в атмосферу. Они засоряют планету химическими соединениями, которые входят в состав упаковок их товаров и мусором, который может столетиями лежать на поверхности планеты. Но, люди, также способны нести и созидательные действия, которые направлены на восстановление и помощь экологической системе. Эти действия, они совершают, только по причине любви к себе, так как от экологической системы зависит их жизнь, а значит, они заинтересованы в сохранении экологической системы. Для того чтобы людям не совершать разрушительные действия по отношению к экологической системе, им нужно заменить все технологии, которые оказывают такие действия, на те, которые этого делать не способны, либо вообще избавиться от технологий. Второй вариант не ведёт к развитию цивилизации, а первый невозможен для негуманной цивилизации. Невозможность первого варианта, мы рассмотрели на примере с нефтяными корпорациями, и его мы можем распространить на любые новые технологии, которые способны конкурировать с теми технологиями, которые уже существуют. Люди, которые хотят помочь экологической системе именно сейчас, как правило, сначала сами прекращают причинять по отношению к ней вред. Они могут стать вегетарианцами, а также фрукторианцами для того чтобы не финансировать животноводство и растениеводство. Они могут, там, где возможно прекратить использование материалов и вещей, которые созданы из трупов животных и растений. Они могут начать, там, где считают для себя возможным, экономить электрическую энергию, а также по возможности избегать поездок в личном и общественном транспорте. Кроме того, они могут совершать, также и другие действия, направленные на восстановление экологической системы. Все эти действия станут эффективными лишь в том случае, если они будут выполняться большинством людей. Общественные нормы человеческой цивилизации содержат принципы дворцов, которые ограничивают разрушительные действия, направленные на экологическую систему, но они не стремятся их полностью предотвратить. Это связано с тем, что системам власти просто не выгодно восстанавливать экологическую систему, так как они получают прибыль от уже имеющихся технологий, в частности прибыль от нефтяных корпораций. Также, некоторые общественные нормы, направленные на восстановление экологической системы, создаются системами власти лишь для того, чтобы показать людям, что они действительно стараются заботиться об экологической системе. Иначе говоря, это делается ими только для того, чтобы успокоить население, активно выступающее за сохранение экологической системы. Но, всё изменится тогда, когда человеческая цивилизация станет гуманной. Люди восстановят свою экологическую систему, и в дальнейшем никогда не будет жестоки по отношению к ней. Они станут любить свою экологическую систему и заботиться о ней, но не по той причине, что от неё зависит их жизнь, а совершенно бескорыстно, так теперь они совершают все свои действия не по причине любви к себе, а по причине любви ко всем. Все технологии, которые причиняют экологической системе разрушительные действия, навсегда исчезнут из жизни людей и их сменят новые технологии, которые не способны нести вред для экологической системы. Впоследствии, когда человеческая цивилизация пойдёт по псииндустриальному пути развития, эти технологии тоже станут не нужны, так как каждый человек научится совершать все привычные для себя действия, только посредством собственного сознания. Каждый человек будет любить экологическую систему, и заботиться о ней, а она станет хоть и неосознанно, но отвечать ему тем же самым, так как природные катастрофы станут весьма редким явлением. Кроме того, со временем, люди научатся предотвращать любые природные катастрофы, но это им не придётся делать достаточно часто, так как основная причина любой опасности со стороны экологической системы заключается именно в жестоким отношении к

ней, которое в гуманном обществе сменится любовью и заботой. Сейчас, люди ещё не стали гуманными, но, несмотря на это, они всё равно не способны нести разрушительные действия, которые направлены по отношению к физической реальности. Это связано с теми, что они не обладают технологиями, которые могли бы позволить это сделать. Физическая реальность представляет собой весь мир, который создаётся сознанием любого живого организма. Земля является частью физической реальности, также как и все люди, которые на ней обитают. Также, любая экологическая система является частью физической реальности, но в данном случае под понятием физической реальности мы понимаем весь мир, который не относится к экологической системе любой из цивилизаций. В частности, звёзды, галактики и планеты являются частью физической реальности. Люди способны нести разрушительные действия, по отношению к своей экологической системе, но только посредством технологий, так как сами по себе люди не могут нести для экологической системы вреда. Технологии людей ещё не проникли в глубины космического пространства, а также не обладает такой мощью своего воздействия на физические объекты и явления, чтобы нести разрушительные действия за пределами экологической системы. Если бы люди обладали такими технологиями, то они несли бы разрушительные действия, направленные по отношению к физической реальности, но только тогда, когда видели бы в этом личные интересы. Если бы люди обладали такими технологиями, то они могли бы разрушать звёзды, планеты и целые галактики, но они этого делать не умеют, а когда будут на это способны, то они уже станут гуманной цивилизацией, которая не сможет совершать разрушительные действия. Осознание гуманности позволит людям полюбить всю физическую реальность, а в частности все её физические объекты и явления. Люди любят все звёзды, все галактики, а также все планеты и не будут способны нести разрушительные действия, но зато смогут нести созидательные действия. Они станут помогать физическим объектам и явлениям, защищая их от других физических объектов и явлений, которые способны принести для них разрушительное действие. Они станут любить все физические объекты и явления совершенно бескорыстно, так как все их действия станут, основаны только на любви ко всем, а не на любви к себе. Люди смогут познать весь мир, а любое их действие по отношению к нему будет лишь созидательным. Люди смогут осознать, что мир не ограничивается только той вселенной, где они живут, а также не ограничивается пространством и временем. Люди смогут редактировать любые физические законы, а также любые физические объекты и явления. Также, они смогут создавать новые миры, со своими законами физики, а также объектами и явлениями. Но, всё это они будут делать только с созидательными целями и оно станет возможным лишь тогда, когда люди станут гуманными. Саморазвитие и обеспечение гуманности позволит людям обрести ничем неограниченные возможности, которые люди смогут использовать с любыми созидательными целями, в том числе для обеспечения повсеместной гуманности. Сейчас, человеческая цивилизация ещё не является гуманной, но каждый человек способен измениться и осознать гуманность. Когда каждый человек осознает гуманность, тогда он полюбит каждого человека и каждого живого организма, который только может существовать в мироздании. Он полюбит экологическую систему и всю физическую реальность. Каждый человек будет стремиться к саморазвитию и обеспечению повсеместной гуманности. Все люди станут всегда довольны своей жизнью, а их свобода никогда не сможет быть ограничена. Вы, как и любой другой человек, способны осознать гуманность, уже в самое ближайшее время, если станете заниматься саморазвитием.

.....